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Unités d’aires et de volumes

® 1m2=100dm2=10000 cm?=1000000 mm? | 1m2=104cm? | 1 mm2=10-¢m2.
e 1Tm3=1000dm3=1000000cm3=10°mm® | 1m®=10cm® | 1L=1dmd.
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A Siles droites (BM) et (CN) sont sécantes au point A,

€ 9p awweagoid

Triangle rectangle et cercle

A
e Siun triangle est rectangle, alors il est inscrit dans le cercle dont un diametre est
I'hypoténuse du triangle. 5 N c
e Si un triangle est inscrit dans un cercle dont un diametre est I'un de ses cotés, U
alors il est rectangle.

Triangle rectangle et égalité de Pythagore

e Si un triangle est rectangle, alors le carré de la longueur de A
son hypoténuse est égal 3 la somme des carrés des longueurs
des deux autres cotés.

Egalité de Pythagore : BC? = AB? + AC?
. B C

e Sile carré de la longueur du plus grand coté d’un triangle est égal a la somme
des carrés des longueurs de ses deux autres cotés, alors ce triangle est rectangle.

Droites sécantes coupées par deux droites paralleles

¢ Théoreme de Thales
~ Si deux droites (BM) et (CN) sont sécantes en un point A,
et si les droites (MN) et (BC) sont paralleles,

alors : AB - AC_ BC"

et SIH#A_C’

alors les droites (MN) et (BC) ne sont pas paralleles.

¢ Réciproque du théoreme de Thales

Si deux droites (BM) et (CN) sont sécantes en un point A,
si les points A, M et B sont alignés dans le méme ordre
que les points A, N et C,

et si ﬁ =3

valors les droites (MN) et (BC) sont paralleles.

Trigonométrie

Dans un triangle ABC rectangle en A, on a :
os ABC _AB  <«—— cOté adjacent A
COSAPL =BC  <«—— hypoténuse




